

11 июля – седьмой день работы оздоровительного лагеря – День исторической памяти. На минутке здоровья «Правила поведения на жаре», ребята узнали, как надо себя вести летом – в самое жаркое время года.



Во время увлекательной экскурсии детвора побывала на обширной территории воинской части 48668 г. Старые Дороги. Настроение задалось с первых минут! Кроме того, ребят познакомили с современной военной техникой, используемой в воинской части и у ребят была уникальная возможность увидеть её работу. Возможность посмотреть, потрогать, заглянуть внутрь боевой машины – вызвали невероятный восторг, как у мальчиков, так и у девочек. Так же нам рассказали о том, что военнослужащие тоже учатся и у них проходят уроки специальной подготовки.



Самое знаменитое место горковчан – памятник землякам (Курган). Ребята познакомились с историей создания Кургана, возложили цветы к стелле, прочитали фамилии земляков, погибших во время Великой Отечественной войны.



Подвижные игры на свежем воздухе содействовали оздоровлению и закаливанию ребят. День прошёл довольно успешно и интересно. Ребята остались довольны.

